32 M-MecT
S=637,5 kB.M

S=842,7 kB.M

26 M-MecT

19 n-MecT

S=431,6 kB.M

10 m-mecT
S=250,0 kB.M

S=179,5 kB.M

108IN-I ()

14 m-mecT
S= 305,8 kB.M

)

b
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O
Tabnuua o6vemoB paboT, yn.Enosas, 4.82/2 Tabnuua ob6bemoB pabor, yn.Enosas, 4.82/3
Mos. HavnwmeHoBaHue Twn nﬂou.la,u,;BHJKpblTVIﬂ, MpumeyaHue Mos. HanmeHoBaHne Tun nnomaﬂ;Bn:Kpble’ MNpumevaHue
1 BnaroycTpocTBO N0 MUHUMaNbHOMY NEpPEeYHIo 1 BnaroycTpoMcTBO N0 MUHMMaNbHOMY NepPeYHIo
paboTt pa6oTt
1.1 PeMOHT acd.-6eTOHHOro NOKpLITMA Npoesaa 668,30 1,1 PeMOHT acd.-6eTOHHOro NOKpLITMSA Npoesaa 486,40
1,2 Bopatop n3 6opTosoro kamHsa BP 100.30.15 (npoesa) 185,00 1,2 Bopatop 13 6optoBoro kamHs BP 100.30.15 (npoesa) 165
1,3 | Ckameitka C-52/1 2 = 1,3 | Ckameitka C-52/1 2 =
1,4 |YpHaVY-9 2 - 1,4 | ®acagHoe ocselieHne 3 O
1,5 | OcBeluenue / dhacagHoe ocseLLeHe 2/5 o© / O 2 BnaroycTponcTBO NO AONONIHUTENLHOMY
nepe4Hio paéor
BnaroycTpoicTBO N0 AONOSIHUTENILHOMY
2 nepeuH:o pa6ot 2.10 | YCTPONCTBO NOKPLITUSA NMapKOBOK 637,50 -
2.10 | YcTponcTBO NOKPLITUS NapKOBOK 1022,20 - 2.20 |Pa3meTka napkoBOYHbLIX MECT Kpackomn 261
Bopatop 13 6optoBoro kamHst BP 100.30.15 Bopatop n3 6optoBoro kamHst BP 100.30.15
2.30 (napKoska) 129 2.30 (napkoKa) 109
2.40 |Pa3meTka napKoBOYHbLIX MECT Kpackon 213 2.40 | YcTpoicTBo TpoTyapa 420 | ]
2.50 | YcTpolicTBo TpoTyapa 633 | ] 2.50 |Bopatop 13 GopToBoro kamHsa BP 100.20.8 175
2.60 |Bopatop n3 GopTosoro kamHa BP 100.20.8 207 2.60 |Bopatop ans MIrH 8
2.70 |Bopatop ona MIM'H 24 2.70 |Kauyenu $-601 1 >
5,80 MokpbiTne NECYaHoe, YNMOTHEHHOE Ha FPYHTOBOM 49 — 2.80 |Kapycens I-702 1 ®
OCHOBaHWK, AETCKOW NMoLwaakm
Kauenun ®-601 1 y=¢
Meco4vHnLa C KpbILLKON 1 (m)
Kauanka-6anaHcup F-606 1 ——
Tabnuua o6vemos pabor, yn.Enosas, 0.82/1
MNos. HanmeHoBaHue Tvin nﬂou.la,D,;BH:KpblTVIﬂ, MpumevaHne
1 BnaroycTpocTBO N0 MUHUMaNbHOMY NEpPEeYHIo YcnoBHble 0603HauYeHus
paboTt
1,1 PeMoHT acd.-6eTOHHOIro NOKPLITMSA Npoe3aa 578,10 rpaHnua 3emMerbHOro y4actka
XuUnow oM
1,2 Bopatop n3 6opTosoro kamHsa BP 100.30.15 (npoe3g) 209 :| A
SBBBEKe acdanbT CyLLECTBYOLLMIA
1,4 | YpHaY-9 7 = 1 rasow
1,5 OcgelleHve 0 (@ [U onopa ocBelleHns cyLlecTByoLas
5 BnaroycTpoicTBO NO AONONHUTENILHOMY
nepe4Hio paéor
2.10 | YCcTponcTBO NOKPLITUS NapKOBOK 737,44 -
2.20 |Pa3ameTka napkoBOYHbLIX MECT KpacKom 170
Bopatop 13 6optoBoro kamHst BP 100.30.15
2.30 (napKoska) 114
2.40 | YcrtpoiicTBo TpoTyapa 763 | ]
2.50 |bBopatop 3 6opToeoro kamHs BP 100.20.8 402
2.60 |Bopatop ans MIH 12 r.-Kospos
Mporpamma GnaroyctporcTea ABOPOB
. M3am. Kon.yyl Nuct NegokfMoanucek|daTa
2.70 |Kapycenb [-702 1
Paspa6otar{emuyk | A2 e Ctagusa| nNuct NucTos
2,80 Bb|py6|(a [epeBbeB 3 g’ yn.EJ'IOBaH, ﬂ82/1, ﬂ82/2, ,D,82/3
. OAO [CK r.Kospos
MnaH 6naroycTponcTea TEppPUTOPUM APXUTEKTYPHO-MPOEKTHAS
M1:500 macTepckas

dopmat 681x420




